

## **Кључне поруке у вези са изградњом дијагностичко-истраживачког објекта са лабораторијом трећег нивоа биолошке безбедности у оквиру Института за вирусологију, вакцине и серуме „Торлак“**

Поруке се објављују у складу са Комуникационом стратегијом за потпројекат „Торлак“ који се реализује у оквиру пројекта „Хитан одговор Републике Србије на ковид-19“

**Уводна порука:** Са задовољством вас обавештавамо да изградња дијагностичко-истраживачког објекта са лабораторијом трећег нивоа биолошке безбедности (BSL-3) у оквиру Института за вирусологију, вакцине и серуме „Торлак“ почиње 26. фебруара 2024. Објекат ће бити изграђен и опремљен до фебруара 2025. Постоји снажна посвећеност поштовању ригорозних безбедносних стандарда и добре праксе. Напомињемо да ће током изградње посебна пажња бити посвећена поштовању безбедносних протокола како би се обезбедило сигурно радно окружење како за наш грађевински тим, тако и за околну заједницу. У том циљу, консултанти за надзор надгледаће целокупан процес изградње.

**Предности за јавно здравље:** Дијагностичко-истраживачки објекат са BSL-3 лабораторијом омогућиће нашим стручњацима да самостално и независно дијагностикују патогене микроорганизме и да правовремено пруже праву информацију у вези са евентуалном појавом новог „претећег“ инфективног агенса. BSL-3 лабораторија биће доступна не само Институту „Торлак“, чија је примарна делатност у области вирусологије, већ и другим дијагностичким и научноистраживачким установама у Србији. На тај начин биће ојачан национални лабораторијски систем, будући да у Србији тренутно не постоји лабораторија у којој се може руковати патогенима за које је потребан трећи (BSL-3) или виши ниво безбедности.

**Отклањање недоумица:** Желимо да чујемо ваше недоумице, сумње, питања и ставове у сваком тренутку! За ефикасну комуникацију, успостављен је *жалбени механизам* за прихватање ваших питања/жалби, које можете упутити и-мејлом на адресу: covid\_bsl3@zdravlje.gov.rs, телефоном: +381 11 3606412 или посетом или слањем дописа Јединици за координацију пројекта, Дом здравља Савски венац, Пастерова 1, 11000 Београд, Србија.